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H,SO. + BaCl; —>  BasO, + HCl

Zn(NOs), +NaxCO3  — NaNO; + ZnCOs
CsHs + Oz nd CO; + H:0
Na;COs + HCI  ——  NaCl + CO; + H:0
Fe05 + CO T Fe + CO;

Fes; + O, — Fe;03 + SO,
NH;+ O; —» HO + NO;

CiHs +0; —* CO; +H0
CiHs +02 — CeHi0; + Hy0

MnO; + HCl — MnCl+ H0 + Cl;

Cl + NaOH —  NaClO + H0+ NaCl
ALC; +HO — CHe + AI(OH);
NaOH + HyS0, — Na;SO. + H0

Ca(OH); + HNO; " Ca(NOs); + H0
Ca(OH), + HPO,  —= Cax(PO.)2 +H0
Fe(OH); + HSO.  — °  FexSO)s +H0
SbyS; + HCI ——>  SbCly + H:S

Feo + HNO; — Fe(NOs)s + H:O + NH:NO;
Na;SO; + HCl — NaCl + SO, + H0
Cuo + NH; —=  Cu + Nz + H0




[image: image14.jpg]1) 17 g/mol
2) Ozono

3) CO; y HO
4) 6 moles

5) 4,48 litros
6) H;

7) C-12

8) 88 g/mol
9) minima
10) No siempre
11) Al lado derecho

1) E 4) B 7) C 11)B
2) B 5) D 8) B
3) E 6) A 9) E




[image: image3.jpg]ACTIVIDAD VI

Completar -
1. 1 mol de NH3 equivale a ............... gramos
2. El gas triatémico, compuesto por dtomos cuyo peso atémico es 16

10.

11.

g/mol, se llama: .......

La combustion de un hidrocarburo produce ............... Y oo

3,6 x 10%* moléculas equivalen a ......... moles

El volumen que ocupan 0,2 moles de un gas en condiciones normales es
............. litros

La reaccion de un metal con un &acido produce ............ gaseoso

El isétopo utilizado como referencia para determinar las masas atémicas
esel ...

El peso molecular del CsH;;0OH es ............
La formula empirica, se refiere a la proporcién ............... de una molécula

Para un compuesto que contiene un 50 % oxigeno, es siempre
verdadera la formula X,0, ......

¢En el planteamiento de una reaccién los productos se escriben a la
derecha o a la izquierda de la ecuacién? ......................
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[image: image6.jpg]5. éQue volumen ocupan 135 gramos de un gas en condiciones normales de
presién y temperatura si su peso molecular es 12 g/mol?

A) 22.4L .
B) 63 L
C) 126L
D) 2521L
E) 504 L

6. Si la combustién de metano (CH4) genera 27 gramos de CO,. éQué
volumen del metano reaccion6?

A) 13,751
B) 22,4L
C) 27,5L
D) 120L
E) 137L

7. Para la siguiente reaccion:

Fe(OH); + H;S04 —— Fex(S04):z + H20
Se dispone de 5 moles de Fe(OH); y 6 moles de H,S04. éQué cantidad de
atomos de moléculas de Fey(SO4)3 se producirdn?

A) 1,2 x 10** dtomos
B) 1,5x 10% &tomos
C) 2,0 x 10% &tomos
D) 2,5 x 10% &tomos
E) 3,5x 10% &tomos

8. 5 moles de NH4NO3 contienen:

A) 45 atomos

B) 3,0 x 10%* moléculas
C) 3,0 x 10* dtomos
D) 84 gramos

E) 50 % de oxigeno
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[image: image8.jpg]9. Se dispone de 40 gramos de Nitrégeno y 20 gramos de Hidrégeno

A)
B)
C)
D)
E)

10.

para la siguiente reaccién:
N2 + Ha | NH3

é¢Cuanto se producird de NH3?

2 moles

3,6 x 10%* dtomos
3,6 x 10%* moléculas
60 gramos

48.6 gramos

El andlisis de una muestra de Calcio indica que contiene
20% Ca-40, 30% Ca-42y50% Ca- 37

éCuadl es su masa atémica promedio?

A)
B)
0)
D)

E)

40

41,5
39,1
40,6
39,8

. ¢Cual de las siguientes alternativas corresponde a la ley de conservacién

de la materia de Lavoisier?

Las masas de los elementos que se combinan con la masa de un tercero,
mantienen una proporcién de nimeros sencillos.

En toda transformacion quimica la masa total de los reactivos es igual a
la masa total de los productos de la reaccidn

La composicién porcentual de un compuesto quimico es siempre la
misma independiente de su origen.

En ocasiones los elementos quimicos se combinan entre si en mas de
una proporcion.

Para reacciones en el estado gaseoso, en condiciones normales de
presién y temperatura, los volimenes de reactantes y productos estdn
en una razoén sencilla de nimeros enteros.
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VERDADERO O FALSO

1. ¿Qué frase es falsa en relación a la reacción de combustión del metano? Justifica tu respuesta.

a) La reacción de 16.0 g de CH4 da 2 moles de agua. 

b) La reacción de 16.0 g of CH4 da 36.0 g de agua.

c) La reacción de 32.0 g of O2 da 44.0 g de dióxido de carbono. 

d) Una molécula de CH4 requiere 2 moléculas de oxígeno. 

e) Un mol de CH4 da 44.0 g de dióxido de carbono

f) La reacción de 2 moles de metano produce dos litros de dióxido de carbono, en cnpt

g) Para que se produzcan 2 litros de agua, necesitan reaccionar 2 litros de oxígeno gaseoso

EJERCICIOS DE APLICACIÓN

1. ¿Cuántas moles de H2O se producirán en una reacción donde tenemos 1,57 moles de O2, suponiendo que tenemos hidrógeno de sobra?

2. Calcula la masa de CO2 producida al quemar 1,00 gramo de C4H10.

3. Calcular el número de moles de dióxido de nitrógeno (NO2) obtenidas cuando se producen 3 moles de oxígeno en la descomposición del ácido nítrico (HNO3  ) por la luz, sabiendo que junto al dióxido de nitrógeno y oxígeno se produce además agua.
[image: image10.png]4HNO; —»4NO, + 2H,0 + O,




4. ¿Cuántos moles de dióxido de azufre (SO2)  pueden obtenerse quemando 16 gramos de azufre? 

5. ¿Qué masa de H2, que reacciona con exceso de O2, produce 11.91 g de H2O?
6. Considere la siguiente reacción:
[image: image11.png]2 NH;(g) + COz(g) — (NH;),CO(ac) + H,0(l)




Supongamos que se mezclan 637,2 g de NH3 con 1142 g de CO2. ¿Cuántos gramos de urea [(NH2)2CO] se obtendrán?

7. La reacción de 6.8 g de H2S con exceso de SO2, según la siguiente reacción, produce 8.2 g de S. ¿Cuál es el rendimiento?

[image: image12.png]2H,8 + 80, —+ 35 + 2H,0





8. La masa de SbCl3 que resulta de la reacción de 3.00 g de antimonio y 2.00 g de cloro es de 5.05 g. ¿Cuál es el rendimiento?

[image: image13.png]Sby + 6Cl, —» 4 SbCl;




9. Si se hacen reaccionar 1.2 mol de Sb y 2.4 mol de I2, ¿cuál será el rendimiento teórico?
2Sb(g) + 3I2(s) (  2SbI3(s)

10. Cuando la metil amina CH3NH2 se trata con ácido ocurre la siguiente reacción:

CH3NH2 (ac) + H+(ac) ( CH3NH3+(ac)
Cuando 3 grs de metilamina reaccionan con 0.1 mol de H+, se producen 2.6 g de

CH3NH3+

. Calcular los rendimientos teóricos y porcentual.
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VERDADERO – FALSO


VERDADERA


VERDADERA


FALSA


VERDADERA


VERDADERA


FALSA


VERDADERA








DESARROLLO





3,14 moles de agua


3,03 g de CO2


12 moles de NO2


O,5 moles de SO2


1,33 g de H2


1462,5 g de urea


85,4%


84,9%


1206 g de SbI3








